



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту невыполнения муниципального контракта

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении неустановленных лиц из числа сотрудников исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района, а также МУП «Комплексное предприятие благоустройства города Нижнекамска» возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в 2022 году между Исполнительным комитетом Нижнекамского муниципального района и МУП «Комплексное предприятие благоустройства города Нижнекамска» был заключен контракт стоимостью сумму 10 млн рублей на вывоз строительного мусора, размещение его на полигоне, последующем завозе грунта и посеву травы. В дальнейшем неустановленные должностные лица МУП, подготовили и направили заказчику подложные документы о выполнении работ в полном объеме, а должностные лица исполкома и его структурных подразделений приняли их. В результате на счет МУП были перечислены денежные средства в соответствии с условиями контракта. Однако его условия полностью выполнены не были, в том числе не убран мусор. В результате из бюджета были похищены не менее 1,1 млн рублей. Точный размер ущерба устанавливается.

Противоправная деятельность была выявлена в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий проведенных совместно с УЭБиПК МВД по РТ. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1774448>